



ПРИЗЫВ

№ 88
(8884)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+ Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
4 ноября
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

В стране

За счёт федерального бюджета

Президент РФ Владимир Путин поручил выделить регионам 5 млрд руб. на лекарства от коронавируса. Амбулаторные пациенты получают их бесплатно, сообщается на сайте vedomosti.ru.

Часть людей, которые переносят коронавирус в лёгкой форме, готовы проходить лечение амбулаторно, однако существует проблема доступности лекарств. «Правительство обсуждало уже эту проблему и сейчас вышло на решение о том, чтобы обеспечивать граждан, наших людей, которые нуждаются в этой помощи, бесплатными лекарствами. И таким образом предоставилась бы возможность для этой категории граждан лечиться в амбулаторном режиме», – объяснил глава государства.

В федеральном округе

Приём в режиме ВКС

Заместитель полпреда президента РФ в УФО Александр Калиберда провёл приём граждан в режиме видео-конференц-связи, сообщает пресс-служба полпреда.

В числе обратившихся – жители Нового Уренгоя, Ханты-Мансийска, Ялуторовского района, а также Магнитогорска, Тугулыма и Притоболья. Вопросы касались возмещения расходов на получение высшего образования коренными малочисленными народами Севера, получения социальной поддержки, приобретения медоборудования в больницу и модульного ФАПа для села, ремонта жилья, обустройства автобусной остановки.

В регионе

Помощь будет оказана всем

В Тюменской области полностью несколько дополнительных моноспиталей. Один из них на базе санатория Ялуторовска.

Как сообщает оперативный штаб региона, в области значительно выросло количество пациентов с коронавирусом и тяжёлыми формами пневмонии, как следствие – увеличился конечный фонд. Развёрнуто более 3000 коек. Необходимая помощь будет оказана всем. Лечение проходит на основании клинических рекомендаций Минздрава РФ.

В районе

Наш район – многонациональный

Центр культуры и досуга провёл ряд мероприятий, посвящённых Дню народного единства.

Так, для детей и подростков организован районный конкурс рисунков, победителей определит голосование. Историческая экспедиция «Страна непобедима, когда един народ» прошла в Детской библиотеке. Центральная библиотека организует историческое путешествие «Единство – наша сила». В РДК оформлена выставка «В дружбе народов – творчество без границ», в краеведческом музее – «Особенности национальных костюмов». Все мероприятия проходят в онлайн-формате.

Сегодня завершается выставка фоторабот «Хоровод наций», презентацию фотографий можно будет увидеть на официальном сайте kultura-urg.ru.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА



Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с Днём народного единства!

Впервые этот государственный праздник наша страна отметила 4 ноября 2005 года. И с каждым годом мы всё глубже понимаем, какую огромную роль в жизни нашей страны играет народное единство. Только объединившись вне зависимости от национальной, сословной и религиозной принадлежности, наши предки сумели создать народное ополчение, преодолеть все смутные и тяжёлые времена, отстоять государственный суверенитет, самобытность и культуру и стать одной из самых великих и могущественных держав мира.

И сегодня всех нас связывает общая цель – сделать Россию процветающей, влиятельной, сильной. Свой весомый вклад в достижение этой цели вносит и наш регион. И все успехи в развитии экономики, социальной сферы, науки, культуры региона стали возможны благодаря единству всех его жителей, представляющих свыше 140 национальностей, исповедующих различные религиозные и политические взгляды. Искренне желаю всем тюменцам здоровья, счастья и благополучия! А ещё желаю помнить о своей истории, гордиться подвигами предков и вековыми традициями.

С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Дорогие юргинцы!

Поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот праздник – дань уважения вековым российским традициям, единения народа во имя Отечества.

Традиции единства и гражданской солидарности – основа развития нашего общества и государства. Только сообща, все вместе мы можем претворить в жизнь проекты, которые долгие годы будут служить людям, изменят жизнь жителей к лучшему, откроют новые перспективы развития.

Уверен, что каждому из нас, кто живёт на юргинской земле, небезразлична её судьба. А значит, у всех нас есть общая и главная задача – работать на благо района, каждого её жителя!

Уважаемые друзья, от всей души хочу пожелать вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в трудовой деятельности!

Виктор ВАСИЛЬЕВ,
глава района

Тема дня



В сложной ситуации мы готовы прийти на помощь друг другу. С 20 октября возобновила свою работу диспетчерская служба по доставке лекарственных препаратов, продуктов питания и предметов первой необходимости для граждан, находящихся на самоизоляции.

– Принимаем заказы от граждан старше 65 лет, граждан с хроническими заболеваниями, – уточняет Светлана Васильева, руководитель службы социализации и реабилитации Комплексного центра социального обслуживания населения.

Звонки поступают ежедневно. Просят доставить в основном лекарства и медикаменты, хлеб и молочную продукцию, фрукты и крупы. Работает с заказами психолог Анастасия Коровина.

Фото Ольги КОНОВАЛОВОЙ

Под лежащий камень вода не течёт

ПЕРЕИЗБРАНИЕ СЕЛЬСКИХ ДЕПУТАТОВ – ПРИЗНАНИЕ ИХ ЗАСЛУГ

13 сентября жители района выбирали депутатов сельских дум. Володинцы тоже сделали свой выбор. О работе представительного органа власти рассказала председатель Людмила Крестьянникова.

Людмила Алексеевна на протяжении многих лет возглавляет сельскую думу – как председатель третий раз вошла в состав районной думы. Не только ей доверяют володинцы, но и другим народным избранникам – их совместный труд и работу каждого с избирателями вновь оценили и поддержали земляки в день единого голосования.

– Из семи депутатов пятеро – прошлого созыва, люди нам снова выразили доверие. Продолжили работу Любовь Владимировна Беседина, Валерий Николаевич Замятин, Галина Владимировна Игнатова, Виктор Александрович Заречников и я, – поясняет Людмила Крестьянникова. – После выборов состав думы обновился – добавились Михаил Леонидович Стариков и Владимир Алексеевич Распопов, правда, и они не новички – оба уже были депутатами раньше. Мои коллеги – люди достойные, активные, пользуются уважением односельчан.

Большая часть работы сель-

ской Думы – как подводная часть айсберга. Утверждение бюджета поселения, выборы главы, контроль его деятельности, принятие устава и других нормативных документов, обсуждение отчётов, назначение выборов – всё это важно, но незаметно простому сельчанину. Работу депутатов оценивают по тому, что может увидеть и оценить каждый: как оперативно решают проблемы избирателей, выполняют их заказы и улучшают качество жизни местных жителей.

Сельские депутаты не скрыты за дверями кабинетов, к ним не надо записываться на приём за неделю – можно просто подойти на улице и рассказать о сложной ситуации. Больше всего обращений поступает, когда идёт предвыборная кампания – люди в это время активизируются и чаще поднимают вопросы на перспективу. А обычно приходят с проблемами, которые мешают комфортно жить, – дороги, водопровод, освещение.

– Кроме основных вопросов



О работе сельской думы рассказывает председатель Людмила Крестьянникова

– бюджет, планы – обсуждаем обращения жителей: закопать старый колодец или сделать новый, организовать мероприятие, привести в порядок зону отдыха на местном озере. Жители задают вопросы главе поселения или депутатам – рассматриваем все, работаем в одной связке. Владимир Владимирович Пинигин всегда с нами советуется, ставит в известность – мы в курсе всех дел, которые проходят в селе, – говорит Людмила Алексеевна. – Если решение требует серьёзных затрат или обращения к районной власти, включаем просьбу в список наказов избирателей и при встрече обсуждаем. Серьёзные проблемы, которые не смогли решить сами, переходят в разряд наказов избирателей для районной думы.

Как пример результативности работы депутатов – установка нового фельдшерско-акушерского пункта, открытия которого володинцы ждот со дня на день. Вопрос по ФАПу много лет оставался наказом депутату – жители обращались к своим избранни-

кам, те рассматривали вопрос на заседании сельской думы. Сельская дума выходила на районную, районная, в свою очередь, дальше. В том, что проблему удалось решить, есть заслуга и депутатского корпуса.

Ещё одно свидетельство тому, что настойчивостью можно добиться результата, – дорожка через сквер возле Дома культуры. Сколько лет жители улицы Кирова просили помочь – весной и осенью приходилось с детьми шагать по грязи в школу, детский сад, Дом культуры. На сходах граждан эту проблему озвучивали последние несколько лет.

– Вопрос благоустройства сквера рассматривали на заседании думы. Депутатский наказ передал главе района Виктору Валентиновичу Васильеву. И дело сдвинулось с мёртвой точки – сначала мусор убрали, дорожку отсыпали. Затем сделали щебеночное покрытие. Деньги выделили из фонда главы района, потому что у депутатской группы денег нет – мы можем только просить, – объясняет председатель думы. И добавляет: – В селе есть школа и детский сад, ФАП, сельская библиотека, почтовое отделение, Дом культуры – все работают, поэтому вопросы практически не возникают. Главные заботы – по благоустройству.

Сельские депутаты – первое звено власти, к ним жители идут со своими бедами, неурядицами, спорами и конфликтами. Когда в маленьком селе открывают детские площадки или современные ФАПы, люди верят своим депутатам. Даже если не хватает у народных избранников возможностей и ресурсов, чтобы решить проблему, они находят тех, кто поможет это сделать. Как известно, под лежащий камень вода не течёт.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото автора



С вопросами по благоустройству к депутатам чаще всего обращаются володинцы

ПОБЕДА! 1945–2020 Тюмень – город трудоу доблести

Продолжается голосование за присвоение областному центру звания «Город трудовой доблести». Только онлайн уже поддержали идею более 13 тысяч человек, отдав свой голос на сайте www.za-tyumen.ru.

Кампания стартовала в начале октября. До этого шла большая подготовительная работа – участники инициативной группы собирали исторические сведения, подтверждённые архивными документами, отправляли запросы в Омск.

Напомним, с 1 марта 2020 года федеральным законом было установлено звание «Город трудовой доблести». Оно уже присвоено двадцати городам России.

Жители Тюменской области также многое сделали для Победы.

ТЮМЕНЬ: ТЫЛ – ФРОНТУ Только несколько фактов

За годы войны в Тюмень было эвакуировано 27 учреждений и промышленных предприятий из Центральной России и Украины. После их объединения между собой и с местными заводами образовалось 22 предприятия. В регионе выпускали снаряды, миномёты, армейские мотоциклы и аккумуляторы, электрооборудование для автомашин и танков, лекарственные препараты, обувь, обмундирование.

В числе эвакуированных было конструкторское бюро легендарного авиаконструктора Олега Антонова. Авиационный завод выпускал для нужд фронта бесшумные планеры, предназначенные для разведки и заброски партизан в тыл противника. Было собрано более 600 таких транспортных планеров.

В это же время Антонов занимался вопросом создания «крылатого танка». Единственный экземпляр на основе Т-60 совершил полёт в 1942 году.

В годы войны в Тюмени было развёрнуто 11 госпиталей в 26 зданиях. В них трудились более 60 врачей, сотни фельдшеров и медицинских сестёр, которые оказали помощь 70 тысячам раненых и больных.

И самый главный вклад Тюмени в Победу. Свыше 50 тысяч земляков отдали свою жизнь на фронтах. Более 70 тысяч отмечены боевыми наградами и орденами, 90 из них – Герои Советского Союза.

Проголосовать за присвоение почётного звания «Город трудовой доблести» Тюмени можно на сайте <https://www.za-tyumen.ru>.

Подготовила
Татьяна ГЕОГЕНОВА

Публикуется при финансовой поддержке
Федерального агентства по печати
и массовым коммуникациям

Социальный ракурс

Найти точку опоры

НА СЛОЖНЫЕ ВОПРОСЫ О ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ ПОМОГУТ ОТВЕТИТЬ СПЕЦИАЛИСТЫ

Как помочь ребёнку легко войти в любой детский коллектив? Возможно преодолеть переходный возраст и не потерять себя? Что поможет детям стать успешными? Что делать, если они плохо себя ведут? Не каждый родитель сможет ответить на эти вопросы. Но и оставлять их без ответа никак нельзя. Есть выход – нужно обратиться к специалистам.

В рамках реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» второй год бесплатные индивидуальные консультации жители Тюменской области могут получить в региональной службе психологической поддержки населения «Точка опоры». Юргинцы тоже могут обратиться за помощью – в 2019 году участниками реализации проекта стали 12 специалистов, среди них педагоги-психологи, учителя-логопеды, социальные педагоги, старшие воспитатели. Проект направлен на создание доступной системы родительского просвещения и семейного воспитания, пропаганду позитивного и ответственного

родительства, поддержку института семейного воспитания детей и духовно-нравственных ценностей семьи.

– В нашем районе созданы консультативные пункты на базе Северо-Плетнёвской и Юргинской школ. Также за помощью можно обратиться в консультативно-методические пункты при детских садах. Координирует работу территориальная психолого-медико-педагогическая комиссия, – пояснила председатель ТПМПК Елена Тишаева. – За 2020 год специалисты провели более 500 консультаций для родителей. Чаще всего они обращались к специалистам по вопросам изучения особенно-



стей развития ребёнка и способам взаимодействия с ним, а также по вопросам воспитания и обучения детей.

Получить бесплатную консультацию, узнать о возможности ребёнка, найти выход из трудной ситуации можно на индивидуальной встрече со специалистом. В условиях распространения коронавирусной инфекции специалисты готовы оказать квалифицированную помощь в онлайн-формате или по телефону. Как и при очном общении, специалист разберётся в проблеме и окажет семье необходимую помощь.

Татьяна ЗАМЯТИНА

Новые технологии

Виртуальный консультант

На форуме «Инфотех-2020» в Тюмени представили виртуального консультанта по противодействию пандемии коронавируса.

Национальный информер работает в тестовом режиме на платформе covid19.net.ru. В ноябре система будет запущена в федеральном масштабе.

Он отвечает на 4 тыс. вопросов, связанных с пандемией COVID-19: статистика заболевших в России (по регионам) и в мире, симптомы коронавируса, рекомендации врачей, работа госорганов в разных городах в период пандемии, меры поддержки бизнеса и населения. Есть возможность получения как звукового, так и письменного ответа. Точность ответов превышает 97 процентов.

Система разработана при поддержке правительства Тюменской области компанией ОКАС с учётом рекомендаций врачей, органов власти, представителей Роспотребнадзора, бизнес-экспертов. На начальных этапах разработки виртуального консультанта помощь оказали структуры администрации президента России.

ИА «Тюменская линия»

Правая рука медицинской сестры

РАБОТУ БОЛЬНИЦЫ ТРУДНО ПРЕДСТАВИТЬ БЕЗ САНИТАРОК

Когда речь заходит о больнице, возникают ассоциации – идеальной чистоты помещения и белоснежные халаты медицинских работников. И редко задумываешься о том, что это – результат труда младшего обслуживающего персонала. Нет ничего сложного в работе той же санитарки, однако работу целого отделения трудно представить без неё.

В Юргинской районной больнице много лет трудится Марина Апаназова. Марина Николаевна была санитаркой и в центральном стерилизационном отделении, и в терапевтическом.

Работая в ЦСО, помогала медсестре обрабатывать инструменты и пелёнки, поступавшие не только из клинической лаборатории, поликлиники и всех отделений больницы, но и из врачебных амбулаторий, ФАПов, даже из образовательных учреждений, в частности из Юргинских школ и отделения Голышмановского агропедагогического колледжа. О том, что качество стерилизации должно быть на самом высоком уровне, говорить не приходится. Помещения, а их в ЦСО два – приёмная и автоклава, при этом должны соответствовать по чистоте, а потому ответственность за работу в таком отделении, безусловно, возрастаеткратно.

Работая в терапевтическом отделении, ухаживает за боль-

ными, сопровождает их в лечебно-диагностические кабинеты, занимается уборкой помещений, помогает медсестре при получении медикаментов, инструментов, оборудования, убирает прикроватные столики у лежащих больных после каждого приёма пищи, производит смену постельного белья... Ставлю многоточие, потому что обязанности Марины Николаевны на этом не заканчиваются.

Сравнивая работу в этих двух отделениях, женщина признаётся:

– В терапии мне нравится больше: здесь постоянное общение с людьми.

Елена ПИЧУЛЁВА, медсестра: «Перестелить кровать, поменять лежачему больному памперс, покорить пыль – всё это входит в обязанности санитарки Марины Апаназовой, рабо-

тающей посменно: с восьми утра до восьми вечера или с восьми вечера до восьми утра. Если надо подменить ушедших в отпуск или на больничный коллег – не отказывается. Всегда можно на неё положиться. Вместе трудимся в терапии уже лет восемь, никогда не слышала от неё грубого слова, она ко всем относится с пониманием и сочувствием».

Если медицинская сестра считается правой рукой врача, то санитарка – правая рука для медицинской сестры. Пациенты, а сегодня это и жители Омутинского района, для которых юргинские медицинские работники – люди абсолютно незнакомые, отмечают не только профессионализм наших медсестёр и санитарок, но и их доброту, отзывчивость. Звонкий голос Марины Николаевны с пожеланием доброго утра, думаю, многим поднимает настроение.



Марину Апаназову можно узнать по выразительным глазам

Сегодня, когда масочный режим – не только просто производственная необходимость, но и жизненная, мы людей узнаём по глазам. У Марины Апаназовой они словно чёрные смородинки –

глубокие, очень выразительные и, как сказала старшая медсестра Алёна Попова, самые красивые во всей больнице.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

Дорогие мои земляки

Жизнь измеряется делами

АЛЕВТИНА ГОРБУНЁВА СЧИТАЕТ СЕБЯ СЧАСТЛИВЫМ ЧЕЛОВЕКОМ, ВЕДЬ РЯДОМ ДОБРЫЕ ЛЮДИ

Для одних жизнь измеряется годами. Для других – делами, тем, что сделано для родных и односельчан. И вторых, к нашему счастью, гораздо больше.

На наше настойчивое предложение стать героиней публикации Алевтина Горбунёва всегда с шуткой отказывалась: «Да вы что, девочки! Посмотрите, сколько у нас в районе золотых людей. А ещё напишите про дела ветеранского движения».

Общественная работа для Алевтины Ивановны всегда была важной составляющей. И после выхода на заслуженный отдых не смогла сидеть дома. Хотя, зная её увлечение рукоделием, кулинарные способности, можно говорить уверенно, что нашла бы занятие по душе.

Стала активно работать в первичной ветеранской организации, участвовать в мероприятиях, организуемых клубами для людей старшего поколения. А потом семь лет возглавляла районный Совет ветеранов.

Энергичная, живущая по принципу «помочь и словом, и делом», Алевтина Ивановна сумела сплотить вокруг себя ветеранский актив.

Помогли ей в этом, конечно, и профессиональные качества – более тридцати лет педагогического стажа! Большая часть из которых – работа в детском саду. Она и сегодня для многих юргинцев остаётся тёплой, доброй Тинной Ванной (так трудное для детского произношения имя сократили воспитанники), с которой можно и посоветоваться, и посекретничать, и даже пошутить.

К каждому из детей находила свой подход. И хотя сама говорит, что главное – любить детей, я бы добавила ещё одно важное качество педагога Горбунёвой – уважение к воспитанникам, независимо от их возраста.

В коллективе Юргинского детского сада невозможно было оставаться в стороне от общественных дел. Выступить на районном празднике – легко! Сделать газету – обязательно вместе! Сочинить сказку на Новый год – весь коллектив задействован. А потом ещё и сыграть сказочных персонажей, да так, чтобы малыши не засомневались, что попали в настоящую сказку.

– Смотрите, а у Деда Мороза сережки такие же, как у Алевтины Ивановны, – детсадовцы замечают всё.

– Не знаю, наверное, мы их в одном магазине покупали, – объяснялась потом воспитательница.

Она и в школе, как организатор внеклассной работы, всегда бралась за любое коллективное дело. И обязательно доводила его до конца.

Любовь, уважение, терпение, понимание, забота друг о друге, большая работа души – это ещё и основа семейной жизни.

Декабрь 1964 года. Алевтина Шумкова управляется с подругами на танцы. Накануне новогоднего праздника всегда ждётся чуда. В сельском клубе её обжёг взгляд одного из парней. Валерий Горбунёв после окончания зерноградского сельскохозяйственного института по распределению приехал в Юргинское. Работал инженером в колхозе «Страна Советов». В тот вечер он не мог отвести глаз от молодой учительницы иностранного языка с бездонными глазами. 28 января 1966-го молодые люди дали слово пройти рука об руку всю оставшуюся жизнь. И более 50 лет были верны этому слову.

– Свадьбы в сегодняшнем по-



Для Алевтины Горбунёвой важно быть полезной односельчанам

нимании у нас не было, – вспоминает она памятный день. – Расписались в сельском совете, а вечером собрались друзья – учителя и колхозные специалисты.

О друзьях Алевтина Ивановна готова говорить много.

– Меня по жизни окружают хорошие люди. Братенковы, Морозовы, Налобины, Петуховы,

Невзгодовы, Снетковы, Коноваловы, Белозёровы, Ковалёвы... Именно взаимовыручка в сложные минуты жизни помогает держаться на плаву, – не согласиться нельзя.

Первые семейные шаги молодые супруги делали в доме Анны Трофимовны Шумковой, мамы Алевтины Ивановны. Осенью 1972-го молодой семье выделили квартиру.

Через два года после свадьбы появился первенец – Алексей. Второй сын – Володя – родился ещё через шесть лет.

Уход из жизни Валерия Никитовича стал настоящим потрясением, и, как оказалось, время не лечит.

Среди семейных традиций с ностальгией вспоминает время, когда вечером все вместе обязательно собирались за ужином. Как бы ни сложился день. А каждую субботу на столе всегда был рыбный пирог. Они старались отмечать вместе с друзьями праздники и дни рождения.

– Сегодня, к сожалению, всё реже удаётся собраться за одним столом. Старший сын – рядом, берёт на себя большую часть забот, а вот младший живёт в Германии, – с грустинкой говорит Алевтина Ивановна. Но тут же, верная своему удивительному чувству юмора, добавляет: – Зато очень богатая: у меня внуки и правнук!

Счастье для неё и в том, что окружают добрые люди:

– Добро живёт в сердце каждого из нас. Дайте ему шанс выбраться наружу и поделитесь с другими.

Эти слова, сказанные о ветеранах – участниках акции «Волшебный клубочек», как девиз для каждого из нас.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото из семейного альбома

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.</p> <p>Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1510. Заказ № 2802.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p> <p align="center">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p> <p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p align="right">6+</p>	